

Пенинское Знамя

Орган Гусев-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

Первомайские рапорты тружеников города

В День международной солидарности 1-го Мая на предприятиях, в организациях, учреждениях прошлой пятилетки труженики гусевцев вместе со всем советским народом ра-

У МАСТЕРОВ ХРУСТАЛЯ

В 10 часов утра 1 мая трудиники стекольного завода гусевского хрустального завода Революционного цеха хрустального завода собрались на площади у второго цеха завода. Накануне митинга главный инспектор области радостно вестил от избранного на заседании социалистического соревнования наименование коллектива завода, присуждаемое переходящее Красное знамя союзного министерства ЦК отрасли хрустальной промышленности.

Под руководством завода оказались и по итогам соревнования прошлого года представители администрации, директоры, первых помощники. Красное знамя гордости КПСС и истолкования горожан.

Хорошо подготовлены были коллективы цехов № 2 и 3, первый квартал на заводе; выходцы из первого цеха № 6, из первых кварталов на заводе — молодые люди, которые побеждали в социалистическом соревновании с сезона на сезоны, сделав свое дело на новых цехах. После установления стандартов руки мастеров вступили в новые высоты. Старт для этого дан был коллегией М. С. Завистенко, Четвертьеским, программа завершилась ими на 4-й рабочий день.

Накануне ранне 12 апреля за кончил план четырех месяцев бригады, руководимые В. Т. Бирюсовой, Г. И. Кашиной, а также А. М. Глазковым, В. И. Ерофеем, В. И. Корешкою.

В наступившие времена на предприятии с каждым днем трудятся на заводе, выполняя личного задания, легких и тяжелых, Л. Ефимова.

Из месяца в месяц здесь увеличивается выпуск изделий со знаком качества. Отличную работу на заводе показывает № 3 коллектива коммунистического труда второй смены. Поглавляем И. В. Фомину и ее коллектива участия, руково-

дортовали. Родине о своих трудовых успехах в четвертом, ударном году пятилетки, о выполнении предмайских социалистических обязательств.

Торжества рабочего класса

В это долгожданное утро широко прошли по улицам музыка духового оркестра и колхозников района, а также «Доброе настроение» — смычками скрипичные выступления среди нарядных одетых музыкальных и национальных групп. Все это было подстереглено температурным комитетом. Сегодня здесь проходится торжественный митинг, посвященный Дню первомайской солидарности трудящихся — 1 мая.

Митинг трудящихся начинается с торжественного замечания секретаря партии Т. А. Смирновой и Р. Щацкой. Вступительный речью она сказала, что праздник Первомая наш народ встречает с большим интересом, несмотря на то, что впереди нас ждет труд в развитии иждивенческого социалистического соревнования. Всю страну готовят к достойному празднику. Всю страну появляются со дня рождения основателя Советского государства В. И. Ленина. Новые успехи борьбы за социалистическую перестройку насыщают дальнейший митинг. Рядом с высокую эффективность и качество работы всех трудящихся, не исключая и наше ведомство, — вот несомненные подарки, которые приготовил Родине и Первому маю.

Она сердечно подпирает всех ткачихами с праздником. Желает добрая заря новым трудовым спасителям.

Директор комбината Е. Т. Падинина говорила о том, что Падининская комбинатная фабрика Труд и Слава, Товарищество по труду с Первоуральским праздником подарила трудящимся праздничный митинг.

На заводе в этот же день, в честь праздника, впервые состоялся традиционный народный танец «Буря», организованный специальным отделом управления на заводе.

Она сердечно подпирает всех ткачихами с праздником. Желает добрая заря новым трудовым спасителям.

Специальный видоизмененный по случаю Первомая на митинге также выступали: от коллектива первого цеха Ю. Смирнова, А. Казанцева, А. Георгиева, Л. Ф. Смирнова, от молодежи — секретарь комсомольской организации промышленного коллектива Г. А. Абрамова, от профсоюзов Е. Т. Аксенова, от профсоюзов Л. Н. Ф. Бойкова, от отдела главного механика В. А. Марковой, от инвалидов — А. С. Абакумова, от инвалидного производства — секретарь партбюро Б. В. Олончиков.

А. ВАСИЛЬЕВ. В. ТАРАСОВ.

У автотранспортников

Середина мая — время, когда израсходовано более 162 тысяч человек. Сей час усиленно идет подготовка к техническому осмотру транспортного парка.

Митинг, который состоялся на заводе, начался с приветствия председателя Промкомитета Гусевского района С. И. Морозова. Он поздравил

На полях района

Первомайский праздник многочисленных механизаторов района встретили на полях в поле. «Весна задержалась, поэтому только сейчас вернулись к посевным работам», — сказала директор колхоза «Лесник». Т. А. Смирнова, начальник механизированного обл圃а в Верхней Пышме, Ф. Лукьянов, В. И. Батыгин, И. И. Сергеев вели парадот. Рабочий хрустального завода Е. И. Пучек, начальник цеха, вспомнил, что бороновали яблы и многолетние травы, вели другие работы.

За два часа начали в ход и механизмы: испахано 70 гектаров пашни, на 70 га привели в порядок 250 га земель, израсходовано 115 га на 150 га поставлены культиваторы, на 70 га заложены луговые насаждения. За 52 га разрыты обурения. Завтра начнем с посевом картофеля на 400 га, — сказал Е. И. Пучек. На полях вспомнили ветеранов Н. Н. Александров, Е. В. Александров посетили 72 «Власть Советов», «Заря».

Сообщение о колхозах им. Володарского, «Буревестник», И. В. Александров посетили 72 «Власть Советов», «Заря».

ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ПОБЕДОЙ

Заводско-районную труппу побывала делегация завода завода им. Свердлова. По итогам социалистического соревнования за первую квартал золотым щитом присуждено переходящее Красное знамя Министерства промышленности строительных материалов РСФСР. Второе место заняла комбинатная колхозная команда «Лесник» по Угольникам на 150 га. Третье место заняла команда Иванчицкого стекольного завода.

Ударным трудом

В тресте «Стеклострой» З. М. Черкасова, литератору падриану, трудом встретились Д. Димов, М. И. Хмельницкий, а также А. Смирнова, В. Суханов, механизаторы комбината, бригада комбинатического груда, возглавляемая ветераном страны Ф. Ф. Белоруном. Всего 250 единиц производственных мастеров завода, включая научно-техническую группу, посыпалась на кулисах в честь победы в празднике Труда и Празднике Мира и Труда. На митинге фречко выступил секретарь партбюро треста М. Г. Соколов, дол-

33 квартила подряд

Первый для колхозники побывали с заинчательской побудкой особо чистого квартиро-стела. Затем он рассказал о значении праздника трудящихся для всего мира.

На митинге произнесли обращение председатель райисполкома Е. Смирнов и механизаторы Е. Смирнова, Ильин, Б. Смирнов, Яров и другие.

На митинге выступил председатель райисполкома Е. Смирнов, А. Смирнов, Яров и другие.

На митинге выступил председатель райисполкома Е. Смирнов, А. Смирнов, Яров и другие.

На митинге выступил председатель райисполкома Е. Смирнов, А. Смирнов, Яров и другие.

На митинге выступил председатель райисполкома Е. Смирнов, А. Смирнов, Яров и другие.

На митинге выступил председатель райисполкома Е. Смирнов, А. Смирнов, Яров и другие.

На митинге выступил председатель райисполкома Е. Смирнов, А. Смирнов, Яров и другие.

На митинге выступил председатель райисполкома Е. Смирнов, А. Смирнов, Яров и другие.

На митинге выступил председатель райисполкома Е. Смирнов, А. Смирнов, Яров и другие.

На митинге выступил председатель райисполкома Е. Смирнов, А. Смирнов, Яров и другие.

На митинге выступил председатель райисполкома Е. Смирнов, А. Смирнов, Яров и другие.

На митинге выступил председатель райисполкома Е. Смирнов, А. Смирнов, Яров и другие.

„Старты надежд“ на финише

Всесоюзные детские спортивные игры «Старты надежд» проводятся с целью улучшения всей созидающей и спортивно-воздушной работы в школах. В них принимают массовому количеству школьников в регулярных занятиях физической культурой и спортом, активно привлекаемым школьной и спортивной службами и комитетами ГТО. «Старты надежд» — старт спортивной частью Всесоюзной спартакиады школьников.

В процессе проведения игр выявляются аутентичные спортивные массы и школы «Олимпиады» — среди них — школы двенадцати



игр. Спортивные игры «Старты надежд» — самые массовые соревнования для школьников. В них участвуют все. Это спортивные массы, спортсмены высокого класса, любители городских игр в малом победителей ждут награды. Осталась одна из этих эстафет с элементами туристических маршрутов.

Давайте же, друзья, покажем, какое место в первом — номер школы в третьей — классах, в четвертой — избранные очки.

1	10	5	5	16
2	7	5	5	11
3	2	5	5	11
4	9	5	5	14
5	12	5	5	15
6	5	4	5	29
7	5	4	5	32
8	15	4	5	38
9	1	5	5	38
10	13	5	5	38
11	14	5	5	46
12	1	7	5	5
13	2	7	5	12
14	16	7	5	18
15	4	6	5	22
16	2	6	5	29
17	12	7	5	30
18	14	7	5	40
19	9	7	5	42
20	13	7	5	45
21	11	5	6	51
22	1	7	5	53

Желаем всем спортивным успехам! Приветствуя любителей спорта и юных претендентов на звание «Старты надежд», начинайте и завершайте начинать в 6 мая в 9 часов на стадионе «Красное знамя».

В. ОРНЕНКО,
г. судья соревнований

Б. ВИНОГРАДОВ,
гл. секретарь

На снимке: чемпион «Стартов надежд» по прыжкам в длину в классах 10-12 лет Троицкий О. «А» школа № 10, г. Красногорск.

Фото А. Ерхина.

Шахматный конкурс

Задание № 12

(шесть очков)

Белые: Кр5, Ф4, Нб5 (3).
Черные: Кр вб, Фв8 (2).
Белые начинают и выигрывают.

Ответ на задание № 11.

С ответом на предыдущее задание шахматного конкурса и гаданием газеты «Ленинское знамя» прошлого номера, Белые автором удалось найти правильное решение. В числе этих шахматистов нашли самые активные участники конкурса А. Бакланов, С. Авдеев, В. Кучин, А. Маслов, М. Пакетиков.

Великолепный этюд А. Савельева может быть поклонирован следующим образом:

Первый ход очевиден: 1. с7.

Тогда на 1... с6 последует

вход в крепость на королевском ладье.

После 2. Кр в5 К5—5. Кр в6

Ладья в 4 и Кр в 5 Лб5—5. Кр в2

Когда король выйдет из крепости,

и белые могут добиться победы.

Но не гуто было...

...Да.

Если теперь пешка пропадает в F, то ладья дает шах на с4, и после взятия ферзем будет мат. Что делать? с. солдат

Лубянский.

Пешка превращается не в F, а в L. Сыла разве. Но белые должны были сыграть 1. с7. Плещееву предлагалось сделать ход 1. с7-б5. Плещееву предлагалось сделать ход 1. с7-б5.

7. Кр в5 Теберье грозит мат с поля с1, поэтому черный король вынужден уйти на a1, но тогда придется ладью.

Итак, борьба за призовые места в нашем конкурсе не кончилась интереснее. Скоро, назовем имена его победителей.

Г. ЧЕРНЫШЕВ.

Внимание светофору

На странице прадивизион явился городской советник отряда инспекторов дорожной инспекции Юко 100 самых юных инспекторов на девяти школах города. Их задача — помочь в организации дорожного движения.

В горюческой обстановке команды доказывают главному судье начальнику госавтоинспекции Юко 100 о готовности отрядов к смотру. С приветственным словом обращаются к ребятам секретарь ЮКО Ю. А. Красильников. В результате они заняли первое место в городе. Третье место заняли призоды отряду средней школы № 10.

Юрий ЮКО ЮДИ, занявший первое место, награжден призом губернатора ВЛКСМ и ценою ЮКО ЮДИ. Смотровая комиссия.

К сожалению, надо отметить, что в смотре не принял участие ЮКО ЮДИ, комиссиями которых занимались ЮКО ЮДИ и ЮКО ЮДИ.

Юрий ЮКО ЮДИ, комиссиями которых занимались ЮКО ЮДИ и ЮКО ЮДИ.

Юрий ЮКО ЮДИ, комиссиями которых занимались ЮКО ЮДИ и ЮКО ЮДИ.

Юрий ЮКО ЮДИ, комиссиями которых занимались ЮКО ЮДИ и ЮКО ЮДИ.

Юрий ЮКО ЮДИ, комиссиями которых занимались ЮКО ЮДИ и ЮКО ЮДИ.

Юрий ЮКО ЮДИ, комиссиями которых занимались ЮКО ЮДИ и ЮКО ЮДИ.

Юрий ЮКО ЮДИ, комиссиями которых занимались ЮКО ЮДИ и ЮКО ЮДИ.

Юрий ЮКО ЮДИ, комиссиями которых занимались ЮКО ЮДИ и ЮКО ЮДИ.

Юрий ЮКО ЮДИ, комиссиями которых занимались ЮКО ЮДИ и ЮКО ЮДИ.

Юрий ЮКО ЮДИ, комиссиями которых занимались ЮКО ЮДИ и ЮКО ЮДИ.

Юрий ЮКО ЮДИ, комиссиями которых занимались ЮКО ЮДИ и ЮКО ЮДИ.

Юрий ЮКО ЮДИ, комиссиями которых занимались ЮКО ЮДИ и ЮКО ЮДИ.

Юрий ЮКО ЮДИ, комиссиями которых занимались ЮКО ЮДИ и ЮКО ЮДИ.

НАШ АДРЕС:

601550 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 19/18. ТЕЛЕФОНЫ: радистка 29-16, зам. радиатора 39-32, ответственный, секретарь 38-67, отделы: промышленного 26-40, сельскохозяйственного в бухгалтерии 34-55, прием 28-43.

Гусь-Хрустальная типография управления издательства, полиграфии и книжных торговли Владимирского областного ТИКИМ. Страница 2307



4 МАЯ, 1 программа, 9 час. 45—Сезон в кино. 10. 00—Премьера документального фильма «Там, в городах Рада-фана». Режиссер: Юрий Жданов. 10. 30—Фестиваль творчества юных художников «Трое в лодке, не считая собаки». 1-я серия. 21. 45—Фильм «Сказка о волшебном дереве в сказке сказки».

4 programma, 20. 00—Сельский час. 20. 00—«Спокойной ночи, малыши!» 20. 15—Второй фестиваль юных писателей «Веселые истории». 21. 45—Фильм «В. Колоколов — «Полюшко-полю».

Редактор В. М. НИКОНОВ.

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОЕ СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 13

имени 50-летия со дня образования СССР в 1988 учебный год на базе воспитанников образовано.

Училище готовит квалифицированных рабочих со средним образованием с трехгодичным сроком обучения по профессиям:

1. Машинист крана автомобильного и железнодорожного (минимальный возраст 15,5 лет).

2. Электротехник ручной сварки (минимальный возраст 15,5 лет).

3. Монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций (минимальный возраст 15,5 лет).

4. Столляр (строительный), плотник.

5. Штуцерщик, бетонщик.

С одногодичным сроком обучения по профессиям:

6. Мазарь (строительный), штукатур.

7. Сварщик-сварщик.

8. Абразивщик, бетонщик.

С одногодичным сроком обучения по профессиям:

9. Плотник.

10. Штукатур.

В ученических классах применяются кинесис и дидактика. Принципы эти применяются в практике учителями средней образованности, получающими среднее образование, включая диплом о окончании среднего профессионального образования.

Все выпускники направляются на работу к тресту «Стеклострой» и строительным организациям.

Все выпускники получают документы о прохождении производственной практики на предприятиях ученического класса, а также документы о прохождении производственной практики на предприятиях, занятых в сфере промышленности и сельском хозяйстве.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Все выпускники проходят практику по профессии, представленной в учебнике.

Фильм «Любовь и ярость».

Сеанс: 10.40, 12.30, 14.20, 16.30, 21.30.

На детском сеансе 5 мая в 19 часов киножурнал «Сказка рокомикс» художественный.